



蕭正楠(左)指跟女友黃翠如(右)沒問題。



《幕後玩家》一眾演員昨日齊以型格打扮宣傳。



黃宗澤(左)大讚張繼聰是住家好男人。



晚晚教人煮餸的陳焯輝，昨日大騷美腿示人。

宣傳《幕後玩家》大玩型爆

謝安琪讚有魅力 · Bosco讚阿聰好男人

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃宗澤(Bosco)、張繼聰、蕭正楠(Edwin)、黃翠如、陳焯輝、龔嘉欣、劉佩玥、鄧佩儀、莊思敏、黃山怡(糖妹)及陳自瑤等藝人，昨日出席無綫新劇《幕後玩家》的宣傳活動，現場擺放了幾輛哈利電單車，眾人則以重金look型爆造型行catwalk。三位男主角出場時又轉圈跳舞，其中Edwin更和張繼聰玩「撞胸」，十分搞笑。近日被指貌合神離的Edwin與翠如，昨日大耍花槍，當翠如出場Edwin用身體阻住她上鏡，翠如只好一手撥開男友，才成功站在中間位置。



糖妹(右)難得也以型look示人，旁為龔嘉欣。

活動中眾人玩夾波遊戲，張繼聰在重要部位綁上氣球，事後他笑言真的會彈到「要害」。Bosco就抽到要在頭和胸綁氣球，被黃翠如和陳焯輝分別用腰和臂夾爆，其間他露出痛苦表現，要壓低遷就二人。事後張繼聰與Bosco一起受訪，阿聰表示因拍《幕》劇與Bosco及Edwin成了好兄弟，又透露劇集主要是講年輕人為上位而決裂。問到三人在劇中會否決裂？Bosco指故事好真實，而現實中他亦試過跟認識多年的好兄弟因某些事決裂。劇中張繼聰與女拍檔不乏親熱戲，問他會否讓老婆謝安琪收看？他指早前老婆陪他配音時已看過毛片，更大讚好睇及期待，阿聰更笑謂：「為了報答老婆，我要錫得盡點、勁點，怕做得不夠好會失禮她，所以去盡點怕她看到漏洞。」又指劇中角色喜愛夜蒲，他都擔心外

母會誤會他。「現實中我並非這種人，但之前我拍殺人、黑社會戲，外母都問老婆我是否這種人，所以要澄清自己不是這樣，不用開工時就會留家。」Bosco亦謂可證實阿聰是住家男人，好尊重老婆，有次晚上9時多他本想約阿聰食宵夜，但阿聰都說要先問過老婆。阿聰解釋：「『簽證』好難搞，因我『落地簽證』搞不到，我要好耐之前搞。」他指老婆大讚Bosco的演出有魅力，不過自己不會吃醋。翠如憂赴泰開工受影響 蕭正楠與黃翠如日前出席台慶亮燈儀式，被指貌合神離，翠如笑稱下次會夾定視線。Edwin就替女友澄清，指當晚她還趕拍劇集，所以忙着唸對白。問二人是否感情有變？他們即笑望往對方，以行動否認。翠如透露昨才

拍畢劇集《我瞓結婚了》，之後又要往泰國拍《使徒行者2》，此行會去兩周，並叫記者好好幫她「照顧」男友。Edwin表示自己都要趕拍另一齣劇《超時空男臣》，又笑稱如《幕》劇有慶功，就會出機票請女友回港宣傳。對於泰王日前駕崩，翠如表示到當地開工會盡量穿沉色衫，但怕去景點拍攝會受影響。問到Edwin會否擔心？他說：「相信公司安排，私下就別周圍去，早點回酒店讀劇本。該劇有這麼多好演員，有三哥(喬偉倫)和陳豪，跟他們好好學習。」Edwin指若翠如屆時不打電話給他，他就飛去泰國找她。另外，昨日一眾女演員都大騷美腿，包括鄧佩儀、龔嘉欣及劉佩玥等，而人妻陳焯輝及陳自瑤亦不遜色，分別以魚網透視裝及黑絲襪性感現身。向來不吝露身材的莊思敏則以bra top上陣，大騷白滑肚皮。

胡楓愛妻舉殯 感激各界關心 休息兩天即重投工作



胡楓(中)太太昨日舉殯，與女方國珊(右)全程陪同他左右。



胡楓長子胡永康抱着母親遺照。



唐佳與雪梨兩夫婦前晚有到殯儀館。 彭子文攝

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)胡楓(修哥)的太太呂詠荷昨日於世界殯儀館舉殯，喪禮以基督教儀式舉行，大殯儀後遺體即移往歌連臣角火葬場火化，胡楓長子胡永康抱着母親遺照登上靈車，胡楓則由契女方國珊、斑斑及長孫胡家俊陪同步出靈堂，坐車前往火葬場。修哥的圈中好友曾江與太太焦姣、吳君麗、譚倩紅及丁羽等亦到場送別修嫂。傷心送別恩愛逾半世紀的愛妻後，修哥眼紅紅接受訪問：「我希望大家幫我帶一個訊息出去，第一就是這兩日辛苦各位記者朋友，我心裡非常不安樂。第二多謝TVB替我安排一切。第三是朋友的濃情厚意，我是非常感激。」問到前晚能否入睡？修哥說：「斷斷續續的，時間長，又睡了，差不多啦！」至於契仔黎明，修哥指他是有工作做而未能前來。之後修嫂出殯時巧遇大雨，但修哥仍關心記者別被雨淋。喪禮完成後，修哥與親友抵達北角一間酒樓飲解酒，喪禮上全程陪伴契女的方國珊透露契弟好堅強，並感謝香港市民及朋友的關愛。談到與契媽相處的點滴？方國珊說：「契媽是慈母典範，太多深刻回憶。她愛錫屋

企人，經常噓寒問暖，所有屋企人兒孫看住契媽離開，這是所有人的福份。我自己是很難過，很惋惜，跟她上契是很難得的姻緣、機緣，我們上契有廿多年，她很錫我，很感恩。」約下午2時許，修哥在方國珊陪同下步出，心情已稍好轉的他被問到會否返回溫哥華休息時，他帶微笑說：「不會了，休息一、兩日，之後再衝刺。」周啓生送契媽最後一程 另外，修哥契仔周啟生昨日趕到火葬場送契媽最後一程，問他多久沒見契媽契媽？周啟生說：「我們成日都見，最後一次是幾個月前見契媽，當時她好strong，成日『笑口嚙嚙』，見到她那張相我整晚睡不着，回想起她跟我說的話，好多時她都『撩』我講。每次她和我們聊天，眼神都是好關心的。」又透露太太喊了一晚，故早上來不到。周啟生續指今後會多抽空陪契媽，又謂已籌備了一首歌和契媽合唱，也會跟他錄一隻發燒碟，務求煩修哥半年讓他忙碌一下，不讓他得閒。不過周啟生表示不會刻意寫首歌來獻給契媽。

高大影帝扮矮仔尚杜加丹不覺渺小

香港文匯報訊 今天在本港開畫的法國愛情片《縮水情人夢》(Up For Love)，由《星夢裡人》(The Artist)的康城暨奧斯卡雙料影帝尚杜加丹(Jean Dujardin)領銜主演，本來有6呎高的他在借助特殊拍攝方式下扮成不足5呎的小個子阿力，跟美女維珍妮愛菲亞(Virginie Efira)談情說愛。本報早前跟尚杜加丹進行電郵訪問，且看這位型男是如何看女拍檔以至導演勞倫泰拉德(Laurent Tirard)？問到如何營造角色時，尚杜加丹稱他是立即向導演詢問該如何做最好：「我明白這不是喜劇，是關於美女與小青蛙的愛情片或童話故事，所以我要直截了當去演出，並非扮成是自作聰明或自我挖苦的人。維珍妮亦是一樣，事實上我們的工作不是去搞笑，而是演繹一個愛情故事。我要跪地拍攝，抬頭望向維珍妮，獨自去跳舞和說話……很困難，卻

是有趣的。片中的喜劇感來自配角，如那前夫、母親以至秘書等，一直在看着和評價我倆。」讚導演給演出空間 尚杜加丹亦認為阿力並不渺小，反而是個小巨人。「他擁有好的生活、好的工作和一間大屋，比其生命還更巨大。然而我是意識到當我替身的拜斯所遇上的問題，他只有4呎7吋，他告知『與眾不同』是有困難，不過我不想扮一名愛抱怨的人。」對於導演和女拍檔，尚杜加丹讚導演勞倫的電影有着很好的結構，對方不會要求太多，只給予演出上的指引。「他引領你進入其宇宙裡，我愛他的沉默和留一手，亦非極自我的人，知道自己想要的東西，這跟我對事業抱有的想法一樣。」至於維珍妮愛菲亞，原來她跟尚杜加丹相識多時。「她很聰敏不煩亂，

會取笑自己並很顧及你。她不是那種會把個人問題帶進片場的人，能時常優雅地參與其中。」最後，觀賞本片時尚杜加丹又有什麼想法？「我認為它很溫和、敏感和優雅，或許其他導演會弄得一團糟，但勞倫時刻都保持清醒。那不是純粹的喜劇，而是我首次感到參與了很能吸引一家大細的作品。」



尚杜加丹(右)在《縮水情人夢》跟美女維珍妮愛菲亞談情。 劇照

溫碧霞李靖筠拍劇 扮母女卻更像姊妹

香港文匯報訊(記者 吳文釗)溫碧霞(Irene)與新演員李靖筠昨日為ViuTV拍攝實況處境劇《三一如三》，Irene表示50多集劇集現已拍了20多集，感覺舒服和輕鬆。



溫碧霞(左)和李靖筠在新劇飾演一對母女。

Irene和李靖筠劇中飾演兩母女，Irene大讚對方表現自然：「雖然她有少少緊張，但新人會有種不經意的感覺，好真。」笑問她會否不慣有年紀這麼大的女兒？Irene笑道：「起初都有少許，不過導演叫我當她是妹妹就好。現在這年代也沒分得太仔細，我們像姊妹和朋友。」她稱劇中難忘場面會陸續有來，因在「女兒」身上看到以前自己的故事。懷儂曾傷初戀男友心 問到現實中沒有有一段深刻感情時，Irene坦言難忘初戀回憶，由17歲開始認識對方，7年後男友求婚，但她因年少和熱衷工作而忍心拒絕，結果二人至今未有聯絡。「當時真的差點就結婚，但我在工作上正值高峰，最終都不捨得與他分開，現在回想都不知是好還是壞。」Irene明白自己深深傷害了初戀男友，所以一直沒再聯絡他，讓過去的事過去。至於李靖筠有否請教演戲之道，Irene說：「我們傾過很多事，無論劇內、外都覺得我們有一份默契和微妙的關係，可能我們有相似的經歷。」她笑稱李靖筠較膽小，但欣賞對方在音樂上的執着，隨即二人就拿起結他交流一番。

「海馬」將襲港 李玟擬提早出發避風

香港文匯報訊(記者 李思穎)李玟(Coco)昨日在黑色暴雨下到電台做訪問，受到天雨影響很多地方水浸塞車，幸而她沒受大影響。不過，Coco明天要到南京出席音樂節，據天文台預測另一颶風「海馬」於當日最接近香港，她正擔心航班會受影響，未能如期出發，故可能提早起程。

Coco曾遇過在颶風影響下，機場癱瘓且全部食物被掃清，而南京之行因她已收下酬勞，基於責任心和藝人的專業，她自言即使坐火車甚至行路都要去。早前Coco跳舞時踢爆腳趾，引致出現反甲，但她仍忍痛演出，Coco甜笑說：「老公冇幫我包紮傷口，表現細心。不過，之前播我在《我是歌手4》中失聲，日前外出用膳時，侍應勸我把凍飲改成熱飲，事實上失聲已是半年前的事，只是節目最近才播出。當時我有些尷尬，也不忍跟該侍應說清楚。」



李玟為了避颶風而提早出發。